



# فہرست ابواب و فصول و قوائم ہندیہ ترجمہ فتاویٰ عالمگیری

## جلد ہفتم

صفحہ	مضمون	صفحہ	مضمون
۴۹	وانواع و حکم کے بیان میں۔ دوسرا باب ان الفاظ کے بیان میں جن سے	۲	<b>کتاب الودیعت</b>
۵۱	عاریت منعقد ہوتی ہے اور جن سے نہیں منعقد ہوتی	۲	
۵۲	تیسرا باب ان فقرات کے بیان میں جنکا مستعیر	۳	باب اول ایداع و ودیعت کی تفسیر اور ودیعت کے رکن و شرائط و حکم کے بیان میں۔
۵۳	سے مستعار میں الگ ہوتا ہے۔	۳	دوسرا باب ودیعت کی حفاظت غیر کے ہاتھ میں کر دینے کے بیان میں۔
۵۴	چوتھا باب مستعیر کے خلاف کر نیکے احکام میں۔	۴	پنچواں باب۔ کن شرطوں کا ودیعت میں اعتبار واجب ہے اور کن کا نہیں۔
۵۵	پانچواں باب عاریت کے ضائع کر دینے اور جس کا مستعیر ضامن ہوتا ہے اور جس کا نہیں ہوتا ہے۔	۵	چوتھا باب جن صورتوں میں ودیعت کا ضائع کرنا لازم آتا ہے اور جن صورتوں سے ضمان آتی ہے۔
۵۶	چھٹا باب عاریت واپس کر دینے کے بیان میں	۶	پانچواں باب تجمل و ودیعت کے بیان میں۔
۵۷	ساتواں باب عاریت کے واپس مانگنے اور جوام	۷	چھٹا باب ودیعت طلب کرنے اور غیر کو دینے کا حکم کر نیکے بیان میں
۵۸	عاریت واپس لینے کا مانع ہوتا ہے اسکے بیان میں	۸	ساتواں باب ودیعت واپس کر نیکے بیان میں
۵۹	آٹھواں باب عاریت میں اختلاف واقع ہونے اور اس میں گواہی کے بیان میں۔	۹	آٹھواں باب ان صورتوں کے بیان میں جن میں مورد عیہ متودع ایک سے زیادہ ہوں
۶۰	نوان باب متفرقات میں	۱۰	نوان باب ودیعت میں اختلاف واقع ہونے کے بیان میں
۶۱	<b>کتاب المہتبہ</b>	۱۱	دسواں باب متفرقات میں۔
۶۲		پہلا باب بیہ کی تفسیر و رکن و شرائط و انواع و حکم کے بیان میں	۱۲
۶۳	دوسرا باب جن صورتوں میں بیہ جائز ہے اور جن میں نہیں جائز ہے۔	۱۳	<b>کتاب العاریتہ</b>
۶۴	تیسرا باب تجمل کے متعلق مسائل کے بیان میں	۱۴	

۱۷۶۶۳۱  
 ۴۹.۳.۳۰  
 氏

صفحہ	مضمون	صفحہ	مضمون
۹۱	چوتھا باب قرضدار کو قرضہ مہرہ کرنے کے بیان میں	۱۶۰	چوتھی فصل ان صورتوں کے بیان میں جن میں اجارہ اس باعث سے فاسد ہوتا ہے کہ اجارہ کی چیز دوسرے کے کام میں پھنسی ہوئی ہو۔
۹۳	پانچواں باب مہرہ سے رجوع کرنے کے بیان میں	۱۶۲	سوتھوان باب اجارہ میں شروع ہونے کے احکام میں۔
۱۰۳	چھٹا باب نایارخ کے واسطے مہرہ کرنے کے بیان میں	۱۸۱	فصل متفرقات کے بیان میں۔
۱۰۹	ساتواں باب مہرہ میں عوض لینے کے بیان میں	۱۸۳	سترھواں باب۔ جو مستاجر پر واجب ہے اور جو موجر پر واجب ہے اس کے بیان میں
۱۱۳	آٹھواں باب مہرہ کرنے میں شرط لگانے کے بیان میں	۱۸۳	فصل تونج بھی سی باب سے متصل ہیں۔
۱۱۸	نواں باب دایم اور موبہدہ میں اختلاف اور اس میں گواہی دینے کے بیان میں۔	۱۹۰	اٹھارہواں باب اس چیز کے اجارہ کے بیان میں جو باہم دو شرکوں کے درمیان مشترک ہے
۱۲۲	دسواں باب مریض کے مہرہ کے بیان میں۔	۱۹۰	انیسواں باب عذر کی وجہ سے اجارہ فسخ ہوجانے کے بیان میں۔
۱۲۶	گیارہواں باب متفرقات میں۔	۱۹۴	تیسواں باب ان مسائل کے بیان میں جو گریہ کی چیز مالک کو واپس کرنے سے متعلق ہیں۔
۱۲۶	بارہواں باب صدقہ کے بیان میں۔	۱۹۸	چودھواں باب اجارہ کے صحیح ہوجانے کے بعد اسکی تجدید اور اس میں زیادتی کرنے کے بیان میں۔
۱۳۹	کتاب الاجارہ	۲۰۰	پندرہواں باب ان اجارات کے بیان میں جو جائز ہیں اور جو جائز نہیں۔
	پہلا باب اجارہ کی تعریف اسکے رکن والفاظ و شرط لفظ و مقام و حکم و اجارہ کے انعقاد کی کیفیت و صفت کے بیان میں	۲۰۱	پہلی فصل ان اجارات میں جن میں عقد فاسد ہوتا ہے۔
	دوسرا باب اجرت کب واجب ہوتی ہو اور اسکے متعلق مالک وغیرہ کے بیان میں۔	۲۰۴	دوسری فصل ان صورتوں کے بیان میں جن میں شرط کی وجہ سے عقد فاسد ہوتا ہے۔
	تیسرا باب ان اوقات کے بیان میں جب اجارہ واقع ہوتا ہے۔	۲۰۶	تیسری فصل تفسیر الطمان یا جو اسکے معنی میں ہیں ان اجارات کے بیان میں
	چوتھا باب اجرت کو اجرت میں تفرق کرنے کے بیان میں۔	۲۱۱	
	پانچواں باب اجارہ میں خرید و غیر شرط لگانے کے بیان میں۔		
	چھٹا باب ایک پر دوسرے میں سے یا دو شرطوں یا زیادہ پر اجارہ واقع ہونے کے بیان میں		
	ساتواں باب مستاجر نے جو چیز اجارہ لی ہے		

صفحہ	مضمون	صفحہ	مضمون
۲۸۹	دوسری فصل اجرت میں عیب پائے جانے میں موجر اور مستاجر کے اختلاف کے بیان میں	۲۱۶	سوتھوان باب اجارہ میں شروع ہونے کے احکام میں۔
۳۰۲	بچھیسواں باب سواری کے جانوروں کو بولی کے واسطے گرایہ لینے کے بیان میں	۲۱۸	فصل متفرقات کے بیان میں۔
۳۰۲	تیسواں باب اجارہ میں خلات کرنے اور ضائع و تلف وغیرہ ہونے سے ضمان لگانے کے مسائل کے بیان میں۔	۲۲۲	سترھواں باب۔ جو مستاجر پر واجب ہے اور جو موجر پر واجب ہے اس کے بیان میں
۳۰۶	اٹھارہواں باب اجیر خاص و اجیر مشترک کے بیان میں۔	۲۲۵	فصل تونج بھی سی باب سے متصل ہیں۔
۳۲۹	پہلی فصل اجیر خاص اور اجیر خاص مشترک میں فرق اور دونوں کے احکام کے بیان میں	۲۳۸	اٹھارہواں باب اس چیز کے اجارہ کے بیان میں جو باہم دو شرکوں کے درمیان مشترک ہے
۳۵۶	دوسری فصل متفرقات کے بیان میں۔	۲۴۰	انیسواں باب عذر کی وجہ سے اجارہ فسخ ہوجانے کے بیان میں۔
۳۵۸	تیسواں باب اجارہ میں وکیل مقرر کرنے کے بیان میں۔	۲۵۶	تیسواں باب ان مسائل کے بیان میں جو گریہ کی چیز مالک کو واپس کرنے سے متعلق ہیں۔
۳۵۹	چھٹا باب اجارہ طویلہ مرسومہ بخارا کے بیان میں۔	۲۶۲	چودھواں باب اجارہ کے صحیح ہوجانے کے بعد اسکی تجدید اور اس میں زیادتی کرنے کے بیان میں۔
۳۶۶	آٹھواں باب کوئی کام کا ریگ سے ہونے یا کسی کام کے ٹھیکہ کے بیان میں۔	۲۶۴	پندرہواں باب ان اجارات کے بیان میں جو جائز ہیں اور جو جائز نہیں۔
۳۶۶	بیسواں باب متفرقات میں۔	۲۶۵	پہلی فصل ان اجارات میں جن میں عقد فاسد ہوتا ہے۔
۳۹۶	کتاب المکاتب	۲۶۶	دوسری فصل ان صورتوں کے بیان میں جن میں شرط کی وجہ سے عقد فاسد ہوتا ہے۔
	پہلا باب کتابت کی شرطوں و شرائط و احکام کے بیان میں	۲۶۸	تیسری فصل تفسیر الطمان یا جو اسکے معنی میں ہیں ان اجارات کے بیان میں
	دوسرا باب کتابت فاسدہ کے بیان میں		
	تیسرا باب جو نعال مکاتب کہ سکتا ہے اور جو نہیں کہ سکتا ہے ان کے بیان میں۔		
	چوتھا باب مکاتب کے اپنے تریب یا زوجہ وغیرہ		

صفحہ	مضمون	صفحہ	مضمون
۴۱۲	دوسری فصل مستحقین و لاوارس کے لمحات کے بیان میں۔	۴۱۲	کے خریدنی کے بیان میں۔
۴۱۰	تیسرا باب متفرقات میں۔	۴۱۵	پانچواں باب مولیٰ سے مکاتبہ بازی کے بچہ ہونے اور مولیٰ کا اپنی ام ولد و مدبر کو مکاتب کرنے وغیرہ کے بیان میں۔
۴۱۴	کتاب الاکراہ	۴۱۵	چھٹا باب چھٹی کا کسی غلام کی طرف سے عقد کتابت قرار دینے کے بیان میں
۴۲۱	پہلا باب۔ اکراہ کی تفسیر شرعی والواع و شرط و حکم اور بعض مسائل کے بیان میں	۴۲۱	ساتواں باب غلام خیرک کے مکاتب کرنے کے بیان میں۔
۴۲۲	دوسرا باب ان امور کے بیان میں جن کا کرنا شخص مجبور کردہ شدہ کو حلال ہے اور جن کا نہیں	۴۲۲	آٹھواں باب مکاتب کے عاجز ہونے اور مکاتب اور مولیٰ کے مرجانی کے بیان میں۔
۴۲۳	تیسرا باب۔ عفو و تلجیح کے مسائل کے بیان میں	۴۲۹	نواں باب متفرقات میں
۴۱۰	چوتھا باب۔ متفرقات کے بیان میں	۴۵۲	کتاب الولاء
۵۱۶	کتاب الحجر	۴۵۲	پہلا باب ولا و خناتہ کے احکام میں
۵۱۷	پہلا باب حجر کی تفسیر و اسباب و مسائل متفق علیہا کے بیان میں۔	۴۵۳	پہلی فصل اسکے سبب و شرائط و صفت و حکم میں
۵۱۷	دوسرا باب حجر الفساد کے بیان میں۔	۴۵۵	دوسری فصل مستحقین و لاوارس کے لمحات کے بیان میں۔
۵۱۸	پہلی فصل مسائل مختلف کے بیان میں	۴۵۸	دوسرا باب ولا و ولایت کے بیان میں
۵۳۱	دوسری فصل حد بلوغ کی پہچان کے بیان میں	۴۵۸	پہلی فصل اسکے ثبوت کے سبب و شرائط و حکم و صفت و سبب و صفت و حکم کے بیان میں
۵۳۲	تیسرا باب بسبب قرضہ کے جو واقع ہونے کے بیان میں۔		

**بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ**

الحمد لله رب العالمین و تعالیٰ کرنا واسے طویل عید البتیل منبج مسائل الاحکام شرع اتما و قائل نام مراد مستودین اسلام حاوی احکام و مینہ شرعیہ ماخوذا از نصوص محکمہ و سنن سیدنا حسن الفتاویٰ و دفعہ حقیقہ

**کتاب الاکراہ**

**کتاب الحجر**

**کتاب الولاء**

جلد ہفتم

ترجمہ جامع صناعات ریاضیہ و عقاید و ای اصناف فنون و ہنر و فنون اشارات حدیثیہ و تفسیر حائل و اول القرآن اسرار و فرقان البحر العلامہ مولانا امیر علی رحمہ اللہ العلی برفیہ از خطباتک مطبع و ریاضت مولانا عالی وقار رحیمپور

**بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ**

جلد ہفتم ترجمہ و تفسیر و تفسیر حائل و اول القرآن اسرار